
 

 

 

       

Αθήνα, 14 Οκτωβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

 ΘΕΜΑ: Απλήρωτες σχολικές καθαρίστριες σε Δήμους της 
Μαγνησίας 

 

Η διαδικασία πρόσληψης του προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης διενεργείται μέσω των 

οικείων δήμων, κατόπιν έγκρισης της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/ 2006.  

Το προσωπικό προσλαμβάνεται με συμβάσεις εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 

Ορισμένου Χρόνου, πλήρους ή μερικής απασχόλησης, διάρκειας ίσης με το 

διδακτικό έτος και ωραρίου ανάλογου με τις ανάγκες του κάθε φορέα. 

Στο Δήμο Βόλου απασχολούνται περίπου 155 σχολικές καθαρίστριες 

πλήρους και μερικής απασχόλησης, ενώ τις ανάγκες καθαριότητας των 

σχολικών μονάδων του Δήμου Ρήγα Φεραίου καλύπτουν 15 σχολικές 

καθαρίστριες. 

Εν τούτοις, και στους δύο Δήμους, οι σχολικές καθαρίστριες δεν έχουν μέχρι 

σήμερα πληρωθεί το νόμιμο μισθό τους. Σύμφωνα με το νεοσύστατο Σύλλογο 

Ιδιωτικών Υπαλλήλων «Η Ένωση»- παράρτημα Μαγνησίας, το Υπουργείο δεν 

έχει πιστώσει ακόμα τα απαραίτητα κονδύλια στους Δήμους για την κάλυψη 

της μισθοδοσίας των σχολικών καθαριστριών. 

Οι σχολικές καθαρίστριες έχουν αναλάβει υπηρεσία από 01/09/2021, ωστόσο, 

εδώ και πάνω από ένα μήνα, τους οφείλεται ο νόμιμος μισθός τους και 

σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Βόλου η καθυστέρηση στην 

καταβολή του θα συνεχίσει καθώς δεν αναμένεται η πίστωση του σχετικού 

κονδυλίου από το Υπουργείο μέχρι της 20 Οκτώβρη. 

Η τόσο μεγάλη καθυστέρηση του δεδουλευμένου μισθού των σχολικών 

καθαριστριών των δύο Δήμων της Μαγνησίας είναι ανεπίτρεπτη, για ένα 

προσωπικό που μέσα στις απαιτητικές συνθήκες της πανδημίας και 

απαιτητικά υγειονομικά πρωτόκολλα διασφαλίζει την υγιεινή και καθαριότητα 

των σχολικών μονάδων.  
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Επειδή, οι σχολικές καθαρίστριες των Δήμων Βόλου και Ρήγα Φεραίου 

παραμένουν εδώ και πάνω από ένα μήνα απλήρωτες. 

Επειδή, αιτία, σύμφωνα με το Σύλλογο, είναι η μη πίστωση του κονδυλίου 

μισθοδοσίας τους στους Δήμους από το Υπουργείο. 

Επειδή, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Βόλου δεν αναμένεται 

η πίστωση του σχετικού κονδυλίου μέχρι της 20 Οκτώβρη. 

Επειδή, οι σχολικές καθαρίστριες διασφαλίζουν την υγιεινή και καθαριότητα 

των σχολικών μονάδων μέσα στις δύσκολες συνθήκες που διαμορφώνει η 

πανδημία.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να προβεί άμεσα στην καταβολή του κονδυλίου μισθοδοσίας 

των σχολικών καθαριστριών των Δήμων Βόλου και Ρήγα Φεραίου, ώστε 

να λάβουν οι σχολικές καθαρίστριες το συντομότερο δυνατό το 

δεδουλευμένο μισθό τους; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

Ζαχαριάδης Κωνσταντίνος 




